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253 Unidad 25
£97 ¥ 34 Palabra y Frase
77 Palabra
( ) /- 2 Paréntesis
Cnw AL Orden, secuencia
Yo b DI Cuadl de los dos
WA T= A Facil
SYA Frase

FF. 20 WhE TWIALET,

Primero, realizar la operacion de los
numeros entre paréntesis.

TWEXAD UnAlLrZ W EL s,

Expliquemos los pasos que seguimos para
hacer esta cuenta.

EosbD 390 DATEATT

;Cual de los dos es mas facil?

110




5| EF, (D hnE

1 mEoREGEIE () 0B

P VAT & BDA E LLET,
S, TohE ZLET, ’

(b+7) +3

(ThE mATT ) 8§ - %/mi hol T -
N\ .
(& €&
e b

@ £9. 73‘0_?_'.@ EhZ2 FOXALET, 517212

@ OF, 12+3Z2F0EALET.  2es-15
@ Z/AlF 15TT,

(chbé BBLTT,)
\(

ﬁ@?”

L5

5+ (7+8)

@i'ﬂ"\ 73\'3:@_7@75\% HOXALET,  743-10

@O, 5+10% FUSALET,  siioors
® kA 15TY,

111




FOEAD U ALsEWVOELE I
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(1) (8+9) +4

O xd. ( ) O BhEFEALET,

@ > X, +{ 4

® 1 iid <7,

IO EALET,

(2) 8+ (9+4)

Ao xALET,

VXA LET,

® £7.
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® 7z lE | TT,

(3 (6+9) +2

EHnEALET,

3OS ALET,

© %9,
® > X1z, +
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4> 6+ (9+2)
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(6+8) +2 & 6+ (8-+2)
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EoBbLDIEIN DATLATET D,
® (8+3)+7 & 8+ (3+7)
® (54+5)+9 & 5+ (5+9)
® (944) +6 < 9+ (4+86)
@ (6+4) +8 < 6+ (4+8)
® (7+8)+12 < T+ (8+12)
® & 6+ (14+18)

(6+14) +18
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®8+8+ 2 @ 4+9+1
®5+15+7 = @9 +14+6

® 14 +18+ 12 ®14+16+19
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